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Llenun ypoka:

 BBectn noHATME UMNNHOPUYECKON
NOBEPXHOCTU, UMNNHAPA U Er0 3NIEMEHTOB
(bokoBasi MOBEPXHOCTb, OCHOBAHUS,
obpasytoLiue, ocb, BbICOTa, paanyc)

* BoiBECTU hopmynbl ANgA BbIMUCNIEHUS
nrowanen DOKOBOU MU NOSTHOW

NOBEPXHOCTEN LUUNMNHAPA; PACCMOTPETb
TUMNOBbIE 3a4a4n MO N3y4aemMon Teme
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CerogHsa Ha ypoke:

HATUE UMINHAPNYECKON MOBEPXHOCTH,

LUunmHapa

[ToHATWE OCeBOro cevyeHua uunuHapa, ero
CBOUCTBA

eoCceBble cedeHust uunmuapa
OHATNE PABHOCTOPOHHErO LUUInMHApa
OHATWE KacaTenbHOW NITOCKOCTU LUNMMHApPa

Pa3BepTka umnuHgpa

dopmyribl DOKOBOW M NOMHON NMOBEPXHOCTU
UunmHapa

PeweHne 3agav



[ToOHATME UMNUHOPUNYECKOU
NOBEpPXHOCTU, UMNUHAPA




[ToOHATME UMNUHOPUNYECKOU
NOBEpPXHOCTU, UMNUHAPA




[ToOHATHME UMNUHOPUNYECKOU
NOBEpPXHOCTU, UMNUHAPA
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[ToHATME LMNHAOPUYECKOW
NOBEpPXHOCTM, u,MnMH.qpa

Paonyc
allp W
ObpasyroLLas 4 A BbicoTa

Ocb unnuHapa
—
OcHoBaHuA




[ToHATME UMNUHOPNYECKON
NOBEepPXHOCTU, LUNMHAPA
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LinnnHapuyeckas
NOBEPXHOCTb

[Tpamown
LmnnHap
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CevyeHusa umnumHapa

« OceBoe ceyeHUe - NPAMOYrosibHUK
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JlroOble ABa oceBbIX CeYeHUSA
LUUnnHAapa paBHbl Mexay cooou
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S(ABCD)=S(A,B,C,D,)
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CeyeHue umnmHapa nnocKoCTbio,
neprneHauKynsapHOU K OCU LuunuHapa
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CeuyeHus, napannenbHblie OCKH
LUITUHAPA - NPAMOYIrOoSibHUKMW
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PaBHOCTOPOHHUU LUNUHAOP




KacaTenbHas NMOCKOCTb LUUIIMHAPA — NNIOCKOCTh
npoxopsAllas yepes obpa3yroLyyro
UUnNuHAapa, nepneHauKkynsapHaa oceBoOMYy Ce4YeHMUIo,
npoBeAeHHOMY 4Yepe3 Ty e obpa3yroLlyro
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[Tnowaab OOKOBOM NMOBEPXHOCTW
uunuHapa




Pa3BepTka umnuHapa.
[Mnowaab NONMHON NOBEPXHOCTH

uMnuHapa
Tr2
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Hautv nnowaab NofiHOW

NOBEPXHOCTU LUNUHAOPAL £
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5 AABC - NPSAAMOYrOfibHbIU
o A ABC -paBHOOeOpeHHbIN
C BC=AC=5

r=2,5
S=2T1r(h+r)

S=21r-2,5(5 + 2,5)= 5mw-7,5 = 37,5

T



Mnowanb oceBOro ceyeHnsa UMnNuUHApa
paBHa 10 M?, a nnowaabL OCHOBaHUS
paBHa 5 m%. HaihauTte BbICOTY LUMNMHApPA.

R =5,

2R-H =10

2
5 5
S | =5
P (H]

H= 57TM



BbicoTa umnuHapa paBHa 8 cm, paguyc paBeH 5
cM. Hanaute nnowagb ceyeHnsa umnuHagpa
NMOCKOCTbIO, NapansfesibHON ero ocu, ecnu
paccTosiHMe MeXxay 3TOU NJIOCKOCTbIO U OCbIO
uMnuHapa paBHO 3 CM.

C
G/ o 01 > ABCD- npsimoyronbHuK
B

S,ecp=AB-AD, H=AB=8

CM.

OK- pacctosHue ot O no AD

H
OK | AD, AK=KD, AK=4 cm
D
AD=8cm S =8-8=64
ABCD
C o (e
R



OceBoe ceyeHue uUUNUHAPAa — KBaapar,
AnaroHanb Kotoporo paBHa 20 cm.

HanpguTte: a) BbicOTY umnuHapa; 6) nnowaab
OCHOBaHuA uunuHgpa.

ABCD-kBagpaT
H=CD, CD=AD
2CD%*=AC?
CD=1 Ox/ECM

R=0,5AD=5+2c™

S = nR*

S=50 7T CM?

A



Kakas courypa nony4vyaercs B cedeHUn uunuHapa
NMOCKOCTbLIO, NpoxoasLlen nepneHANKYNsApPHO OCH
umnuHapa?

Kpyr

Kakaa dourypa nony4vyaercs B ceMeHMU uunuHapa
NMOCKOCTbLIO, NpoxoAasilien Yyepes oCcb uunuHapa?

[pAMoyronbHUK

Yemy paBHa nnowagb 0CeBOro cevyeHus
PaBHOCTOPOHHEro UMnuMHAOpa, BbicoTa
KOTOpoOro paBHa 6 cm?

36 cm?



[lomalluHee 3agaHue
[1. 53, 54, Ne 522, 524, 526.
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